



Перед судом предстанет 30-летний уроженец Псковской области, обвиняемый в сексуальном насилии в отношении девушек на территории Ленинского района г. Воронежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего уроженца г. Гдов Псковской области, зарегистрированного в п. Смуравьево Гдовского района Псковской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия, соединенное с угрозой убийством), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, соединенное с угрозой убийством) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование несовершеннолетней, соединенное с угрозой убийством).

Следствием установлено, в вечернее время 11 октября 2014 года около д.67 по ул. Острогожская г. Воронежа мужчина, угрожая ножом, попытался изнасиловать 18-летнюю девушку. Последняя, увидев прохожих, стала звать на помощь, злоумышленник с места происшествия скрылся.

15 октября 2014 года, в дневное время, около д.57 по ул. Острогожская г. Воронежа обвиняемый, угрожая применением ножа, открыто похитил денежные средства в размере 400 рублей у 15-летней девушки, а затем совершил ее изнасилование.

21 октября 2014 года, в вечернее время, неподалеку от д. 67 «а» по ул. Острогожская г. Воронежа неизвестный напал на 15-летнюю девушку и под угрозой применения ножа, попытался совершить ее изнасилование. Однако девушка оказала мужчине активное сопротивление, стала звать на помощь, после чего злоумышленник с места происшествия скрылся.

В ходе расследования уголовных дел у органов следствия имелись достаточные основания полагать, что к совершению указанных преступлений могло быть причастно одно лицо, в результате чего уголовные дела были соединены в одно производство. Уголовное дело оставалось не раскрытым до 29 октября 2014 года. В указанный день благодаря грамотно спланированным совместным действиям следователей, следователей-криминалистов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следственного комитета и сотрудников полиции лицо, причастное к совершению данных преступлений, было установлено. В отношении него по ходатайству следователей судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанных преступлений и подробно сообщил следователям о совершенных деяниях. Он ранее судим, 01 ноября 2006 года Гдовским районным судом Псковской области по п. «д» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование заведомо несовершеннолетней) к 9 годам лишения свободы в колонии общего режима. Освобожден 14 июня 2014 года по отбытию наказания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/972138>